
【番組審議会】 ３月議事録 

第７５回番組審議会議事録（平成３０年３月２９日開催） 

 

１．開催年月日：平成３０年３月２９日（火）１２：００～１３：００ 

 

２．開催場所：副港市場 和食処「底曳船」（稚内市港 1丁目） 

 

３．委員の出席：委員総数７名  

出席委員数：６名 

 出席委員の氏名：坂野昌子、森洋子、糀屋義明、斉藤吉弘、山本泰照、中村和一委員、 

放送事業者側出席者：加藤由美、杉谷賢俊 

 

４．議題：番組についての意見交換 

 

５．議事の概要 

  杉谷賢俊放送部長より、議題を説明し意見を求めた。 

（１） 「稚内地方気象台との関わり」について 

 

１． 議事の内容 

 

（１）「稚内地方気象台との関わり」について 

今冬も何度かありましたが、日頃、暴風雪等で電話つなぎなどしていますが、何か気象台

に対して思うこと、もっとこういう情報を聞きたいとか、普段でもこういうコーナーがあ

ったらいいなとか、今度、稚内地方気象台で講演するのと、勉強会があるものですから、

その時の話題としても、リスナー意見として集約したいと思っていますので、宜しくお願

いします。 

 

＊この冬も暴風雪が多かったですが、気象台さんの情報には本当に助かっています。 

＊電話つなぎなどは事前に申請するのですか？ 

＊24時間いつでも対応してくれるのは有り難いですね。 

＊これまでの信頼関係の積み重ねだと思います。 

＊逆に情報発信する場を設けてくれて助かるというスタンスかも知れませんね。 

＊警報のタイミングなども教えてくれれば、いち早く市民に注意喚起出来ますからね。 

＊暴風雪に関しては「程度」を知りたいというのはあります。 

＊どのくらいの時間ピークが続くのかが知りたいですね。 

＊稚内の場合は風なのか、雪なのか、特にどちらに警戒かも知りたいですね。 



＊天気予報で警報や注意報を聞くだけよりも、やっぱり気象台の方の声で聞くとより内容

が理解出来るので有り難いですね。 

＊「宗谷北部」「宗谷南部」と聞いてもピンと来ない時があります。 

＊四季の節目に総括が聞きたくないですか？よく「今年は寒い」とか「今年は雪が多かっ

た」とか感覚的に皆さん話されると思うのですが、実際に統計的に比べるとどうなのか。 

＊「防災メモ」ってやっていますが、「気象豆知識」みたいなものがあっても面白いかも知

れませんね。 

 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

特になし 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

公表方法：自社放送、事務所への備置き、自社ホームページ 

公表内容：議事の内容 

公表年月日：平成３０年４月２日 

 

９．その他参考事項 

特になし 


